

Országos Erdészeti Egyesület
Visegrádi Helyi Csoport
Beszámoló a 2010. évi programról

Taglétszám: 209 fő

A tavalyihoz képest viszonylag nagy létszámcsökkenés oka elég változó.

Az Egyesület alapszabályának 7.§.-ának 5 pontja alapján azok a tagok, akik az éves tagdíjat a fizetési határidőre, illetve annak lejártá után 3 hónapon belül nem fizetik meg, azok az Egyesület névsorából törlésre kerülnek. A mi Helyi Csoportunknál ez 14 főt jelentett a többszöri felszólítás ellenére.

Sajnálatos, hogy a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságnál dolgozó valamennyi tagtársunk (5 fő) kilépett a HCS-ből. Azok közül, akik elkerültek a Pilisi Parkerdő Zrt.-től

Az évet szomorú hírral kezdtük, meghalt Dr. Madas László, aki nem csak a Visegrádi Helyi Csoport egyik tagja volt számunkra, hanem kiváló kolléga, barát.

2010. január 14. Tisztújító közgyűlés előkészítése, választóbizottság felállítása

2010-ben a Visegrádi Helyi Csoportban is és az Országos Erdészeti Egyesület vezetésében is választások voltak, ennek előkészítését kezdte meg Helyi Csoportunk.

Választási Bizottság elnöke: Reinitz Gábor lett, tagok Szabó Csilla és Németh Rita.

2010. február 06. Országos Erdészbál Visegrád

Első alkalommal került Visegrádi Helyi Csoport által megszervezésre a bál, melyet korábban Kertész József, mint régió képviselő szervezett.

A rendezvényen 120 fő vett részt.



2010. február 18. Helyi Csoport ülés-tisztújító közgyűlés, szakmai előadás

A Visegrádon megtartott rendezvényen került megválasztásra a Helyi Csoport vezetősége, illetve személyükben a küldötteket is megválasztotta a tagság (Csépanyi Péter, Kissné Szabó Gabriella, Kálmán Miklós). A rendezvényen 50 fő vett részt.

2010. április 27. Jelölő verseny

A Pilismaróti Erdészet területén a Hoffmann Vadászház és környékén megszervezett versenyen 9 csapat a Pilisi Parkerdőtől, 1 csapat az Ipoly Erdőtől, illetve 1 csapat a Mocz és Tsa Kft-től vett részt. Az egyéni első helyezett Lakatos Zoltán lett, csapatversenyben pedig újra a Ráckevei Erdészet ért el első helyezést. A rendezvény keretén belül került átadásra az Év Erdésze Díj, melyet a 2010-es évben Cseh János kapott.



2010. május 14. Tisztújító Közgyűlés Budapesten

Az Országos Erdészeti Egyesület Székhelyén megválasztásra került az Egyesület új vezetősége. Megtiszteltetés számunkra, hogy Helyi Csoportunk tagjai közül ketten is megválasztásra kerültek, Zambó Péter személyében, mint elnök, és Csépanyi Péter személyében, mint régió képviselő.

2010. május 18-19. Vándorgyűlés Pécsen

A Pilisi parkerdő Zrt. támogatásával a Visegrádi Helyi Csoport a szokásosnál nagyobb létszámmal, 21 fővel képviseltette magát a Vándorgyűlésen. A rendkívüli hűvös, csapadékos időjárás ellenére egy jól szervezett egyesületi rendezvényen vehettek részt tagtársaink.

2010. június 9. Nyugdíjas találkozó

A Ráckevei Erdészet területén rendezett a műszakiak nyugdíjas találkozójára 93 meghívottból 31 fő tudott eljönni.

A házigazda Ráckevei Erdészet köszöntő italokkal és falatokkal várta a résztvevőket.

A volt kollégákat Zambó Péter vezérigazgató úr köszöntötte, majd Rittling István erdészetvezető a Ráckevei Erdészet életéről, működéséről adott egy rövid áttekintést, majd terepi bemutatóval folytatódott a program.

Ezek után a Leányvár Fogadóban a szigetszentmiklósi Gál pincészet tartott egy rövid borkóstolót.

A későre nyúlt ebéd bőséges választéka méltó koronája volt a napnak.

Köszönet illeti a Parkerdő Zrt. vezetését és a vendéglátó Ráckevei Erdészet valamennyi munkatársát a színvonalas programért és ellátásért.



2010. október 22. Szakestély

A Visegrádon tartott szakesten 50 fő részvételével másodszor elevenítettük fel az egyetemi hagyományainkat, melyen a dorogi bányászokon kívül, szomszédos helyi csoportokból is voltak résztvevők.

2010. október 27. Erdőfeltárási Szakosztályülés

A Budapesti Erdészeti Információs Központban tartott szakosztályülésen 30 fő vett részt, melynek keretén belül a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár és a Nagy Hárs-hegy kilátó lett bemutatva.

2010. december 27. Karácsonyi Tarokk-játék

A hagyományos XXII. karácsonyi Tarokk-játékon 41 fő vett részt, melynek a Pilisi Parkerdő Zrt. központja adott otthont. A legelsőnek legtöbbet fogó játékos Hibbey Alpár volt, a legtöbbet fogott pedig Moravek Márta.

Egyéb év közbeni tevékenységek:

Az Egyesület költségeinek csökkentése érdekében a Visegrádra kiszállított Erdészeti Lapok szétosztását a tagok között a Helyi Csoport oldotta meg.

A 2010. évi egyesületi kitüntetésekre tett javaslataink közül Haraszi Gyulát a küldöttgyűlés is megszavazta és Bedő-díjra méltónak találta.

Kissné Szabó Gabriella
gazdasági felelős

Kálmán Miklós
titkár

Csépányi Péter
elnök